

ЭТАЖИ БОГАТСТВ НЕСМЕТНЫХ

Возвели домну — у металлургов праздник. Школу построили — дети ликуют. Новая библиотека двери распахнула — тут уж радуются все.

История библиотеки им. Н. В. Гоголя — это своего рода история Новокузнецка. Свое существование она начала около четырех десятилетий назад и помещалась в... железнодорожном вагончике. Лучшего помещения не было — многие металлурги, строители тогда жили в бараках. Рос город, менялась «прописка» и городской библиотеки. Десять лет назад она переехала на улицу Суворова. Книголюбы почувствовали себя тогда на «седьмом небе»... Увы, вскоре снова стало тесно. Подошло время строить для библиотеки специальное здание. Привезли проект из Москвы и взялись за дело. В центре города вырос красивый четырехэтажный дом. Здесь и

справили недавно книголюбы новоселье.

На полках разместились 300 тысяч томов — литература всех союзных республик. Со временем число книг возрастет до 500 тысяч. Библиотека может сразу принять около 600 человек. Обслуживание дифференцированное. У детей, например, свой абонемент, свой читальный зал. То же самое у взрослых, и отдельно — у научных работников. В нотном-музыкальном зале можно прослушать редкие записи классической музыки, получить ноты и здесь же проиграть их на пианино. Обо всех удобствах, которые созданы для читателей, библиотекарей, пожалуй, и не расскажешь — это и справочная служба, и специальные подъемники, переплетная мастерская, буфет, множительная машина...

— Ежедневно число наших читателей увеличивается в



среднем на 200 человек, — говорит заведующая библиотекой М. А. Соловьева. — В этом месяце в библиотеке состоится первое занятие на факультете литературы университета культуры. Желающих записаться на него очень много. Кроме лекций, будут устраиваться выставки книг, читательские конференции, обсужде-

ние художественных произведений.

...Растет город, растет число книголюбов.

(Корр. «Кузбасса»)
г. Новокузнецк.

НА СНИМКЕ: в юношеском читальном зале в городской библиотеке им. Н. В. Гоголя.

Фото В. Грозного.